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“ BIG  
IDEAS  
NEED  
AN XL  
CANVAS”

Carus is a leading designer 

brand that produces high-quality 

tufted wall-to-wall carpets for 

commercial use.

At Carus, flexibility is key. 

Flexibility, as in the ability to adapt 

to your needs on different levels.  

It means putting you, the customer, 

at the centre of our services 

so that you can complete your 

professional project in the shortest 

amount of production time 

possible with the highest degree of 

personalisation.

You can take the BIG canvas quite 

literally! Our XL collection offers an 

endless pattern repeat!

Carus ist eine führende 

Designermarke für qualitativ 

hochwertige getuftete 

Teppichwaren für den gewerblichen 

Bereich. Bei Carus wird Flexibilität 

großgeschrieben. Flexibilität 

als die Fähigkeit, sich Ihren 

Bedürfnissen auf verschiedenen 

Ebenen anzupassen.  Dabei 

stehen Sie als Kunde im Zentrum 

unserer Dienstleistungen und 

können Ihre Projekte in kürzester 

Produktionszeit mit dem höchsten 

Maß an Personalisierung 

verwirklichen.

Nehmen Sie die GROSSE 

Leinwand ruhig wörtlich! Unsere 

XL-Kollektion bietet eine endlose 

Musterwiederholung!

Carus est un leader mondial 

dans la conception de tapis tuftés 

de haute qualité destinés à un 

usage commercial. Chez Carus, 

la flexibilité est notre maître mot. 

Cette flexibilité nous permet de 

nous adapter à vos besoins, à 

différents niveaux. En tant que 

client, vous êtes au centre de nos 

préoccupations. L’objectif étant 

que vous puissiez mener à bien 

votre projet professionnel dans les 

meilleures conditions, à savoir un 

temps de production aussi court 

que possible et le plus haut degré de 

personnalisation possible.

BIG, c’est vraiment grandiose ! 

Notre collection XL propose des 

motifs répétés à l’infini !
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IMPACT
NATURE 
EXPRESSIONS

XL
Man’s relation with his natural 

environment is a complex one. We 

all feel connected with its beauty. 

But at the same time we interfere 

with the planet’s natural balance, 

making the climate less stable 

and predictable. Landscapes are 

being transformed and the pace of 

change is increasing. 

Die Beziehung des Menschen zu 

seiner natürlichen Umgebung 

ist komplex. Wir fühlen uns mit 

ihrer Schönheit verbunden. 

Gleichzeitig greifen wir in die 

natürliche Balance der Erde ein 

und machen das Klima instabil 

und unvorhersehbar. Landschaften 

werden transformiert und der 

Wandel geht immer rascher 

vonstatten. 

L’homme entretient une relation 

complexe avec son environnement 

naturel. Alors qu’il admire la 

beauté de la nature, ses activités 

pèsent plus que jamais sur les 

équilibres naturels de la planète 

et le climat se dérègle. L’homme 

transforme le paysage et la nature à 

un rythme toujours plus soutenu. 
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The influence of humanity on the 

planet is so profound that it will 

leave its legacy for millennia. 

A new geological epoch – the 

Anthropocene – needs to be 

declared. 

Our designers found a source of 

inspiration in the structures and 

colours that define this new era 

and created the Impact collection. 

The pure designs are the perfect 

solution for your XL projects.

Der Einfluss der Menschheit auf 

die Erde ist so tiefgreifend, dass er 

sich noch sehr lange auswirken 

wird. Eine neue geologische 

Epoche – das Anthropozän – 

muss erklärt werden. Unsere 

Designer fanden Inspiration in den 

Strukturen und Farben, die diese 

neue Ära definieren, und schufen 

die Impact Kollektion. Die puren 

Designs sind die perfekte Lösung 

für Ihre XL-Projekte.

L’impact de l’homme sur la planète 

est tel qu’il laissera une trace 

pendant des millénaires. 

Nous sommes entrés dans 

une nouvelle ère géologique : 

l’Anthropocène. 

Nos designers se sont inspirés 

de cette révolution pour créer 

les matières et les couleurs de 

la collection Impact. Les motifs 

épurés sont la solution idéale pour 

tous vos projets XL.

SMALL 
STEPS 
CAN HAVE 
A BIG 
IMPACT

SOLUTION 
DYED NYLON 

Impact is a Solution Dyed Nylon 

carpet with an exceptional 

performance. Fully dyed and not 

just coated with colour pigments 

like other nylon yarns. This results 

in an excellent colour fastness, 

stain resistance and extreme 

durability.

Impact ist ein Solution 

Dyed Nylon Teppich mit 

außerordentlichen Merkmalen. 

Durchgefärbt und nicht nur 

mit Farbpigmenten beschichtet 

wie andere Nylongarne. Dies 

resultiert in exzellenter Farb-  

und Fleckenbeständigkeit und 

extremer Dauerhaftigkeit.

Impact est une moquette Solution 

Dyed Nylon d’une qualité 

exceptionnelle. Le nylon est teinté 

dans la masse et pas seulement 

simplement émulsionné.  

Cette technique permet d’obtenir 

des couleurs durables et très 

résistantes aux taches et à l’usure.
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IMPACT 
COVER

XL
Cover combines the best of 

two worlds. An industrial, 

contemporary look and the 

warmth only carpet has to offer. 

The pattern has the effect of a 

concrete floor. It combines great 

with other materials and is the 

perfect eyecatcher  for your 

projects. Cover may become your 

new favorite on future projects!

Cover vereint das Beste zweier 

Welten. Ein industrieller, 

zeitgenössischer Look mit der 

Wärme, die nur ein Teppich bietet. 

Das Muster hat die Wirkung eines 

Betonbodens. Es passt bestens 

zu anderen Materialien und 

ist ein perfekter Blickfang für 

Ihre Projekte. Cover könnte bei 

künftigen Projekten Ihr neuer 

Favorit werden!

Cover propose le meilleur des 

deux mondes. Un look industriel 

contemporain pour une 

moquette à la chaleur classique. 

Le motif rappelle un sol en 

béton. La gamme Cover s’associe 

parfaitement avec d’autres 

matériaux pour une mise en valeur 

optimale de l’ensemble de vos 

projets. Cover pourrait bientôt 

devenir votre solution favorite pour 

l’ensemble de vos futurs projets !
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Cover 4000 Cover 4001

Cover 4005Cover 4003

Cover 4007Cover 4006

XL IMPACT  
COVER Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 200 x 665 cm
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/12 Loop Pile

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA SDN

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 lm

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 4,8 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

750 gr/m2

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 7,6 mm

DOP Nr / DOP n° 1087#21883/CVR/WI

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 2085 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 227000

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 3-4

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 3

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,1 m2K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 20dB

FGOAsplefq U3 P3 E1 C0
Moquettes touffetées et tissées en lés

http://evaluation.cstb.fr
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IMPACT 
VOGUE

XL
Fashionable, that is exactly what 

Vogue is. Tweed has always been in 

fashion and is here to stay,  

so a carpet inspired on this fabric 

is future-proof choice, if you ask us! 

With Vogue we created a refined 

and appealing pattern. Give your 

office and hospitality spaces a 

modern twist. 

Modisch ist die perfekte Definition 

von Vogue. Tweed war immer 

en vogue und wird es bleiben, 

weshalb ein von diesem Stoff 

inspirierter Teppich eine 

zukunftssichere Wahl ist, wenn Sie 

uns fragen! Mit Vogue kreierten wir 

ein raffiniertes, reizvolles Muster. 

Geben Sie Ihren Büro- sowie 

Hotel- und Gastronomie-Projekten 

einen modernen Dreh. 

Vogue est synonyme de mode !  

Le tweed est une valeur 

intemporelle. La moquette Vogue 

fait le pari de ne jamais passer de 

mode ! Vogue allie élégance et 

séduction. Avec Vogue, apportez 

une touche de modernité à vos 

bureaux et espaces de réception. 
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XL IMPACT  
VOGUE Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 200 x 370 cm

Vogue 4001 Vogue 4002

Vogue 4006Vogue 4005

Vogue 4011Vogue 4009
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/12 Loop Pile

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA SDN

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 lm

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 4,5 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

880 gr/m2

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 7,1 mm

DOP Nr / DOP n° 1087#218804/VGE/WI

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 1850 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 227000

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 3-4

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 3

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,1 m2K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25dB

FGOAspmefq U3 P3 E1 C0
Moquettes touffetées et tissées en lés

http://evaluation.cstb.fr
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IMPACT
CREATE  
YOUR OWN

XL
You want exactly the right carpet 

for the right space. Dare to make a 

statement and create your own!

Carus offers you a wide range of 

possibilities to fit your specific 

projects and needs. 

Our state-of-the-art production 

process meets the highest standards 

and ensures the best quality. This 

guarantees a hospitality carpet that 

not only looks great, but will also last 

for years.

Sie möchten genau den richtigen 

Teppich für den richtigen Raum.  

Setzen Sie ein Statement und  

gestalten Sie selbst einen! Carus bietet 

Ihnen zahlreiche Möglichkeiten, 

passend für Ihre speziellen Projekte 

und Bedürfnisse. Unsere modernen 

Fertigungsprozesse entsprechen 

den höchsten Anforderungen und 

gewährleisten die bestmögliche  

Qualität. So entsteht ein Teppich-

boden für das Hotel- und Gaststätten-

gewerbe, der nicht nur großartig aus-

sieht, sondern auch viele Jahre hält.

Comment trouver une moquette 

qui s’accorde parfaitement aux 

dimensions de votre espace ? 

Nous vous proposons de créer une 

moquette unique sur mesure !

Carus offre un vaste éventail des 

possibilités pour vos besoins et 

projets spécifiques. Nos méthodes de 

fabrication ultramodernes répondent 

aux normes les plus sévères pour 

garantir la meilleure qualité. Votre 

moquette gardera ainsi toute sa 

splendeur pendant de nombreuses 

années.
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XL IMPACT CREATE YOUR OWN -  
SOME DESIGN IDEAS

Hydrogen 4009

Iceberg 4011

Ivy 4002

Prisma 4006

GUIDELINES

MINIMUM ORDER QUANTITY

- Orders can be made from 600m²

- A digital mock-up room is possible on request 

- Timings: 
• Visualisation of your design in a digital roomshot: 2 weeks
• Sample of 1m² with your design: 4 weeks
• Production: 4 to 6 weeks delivery time 

MINDESTBESTELLMENGE

- Bestellungen können ab 600m2 erfolgen

- Ein digitaler Modellraum ist auf Anfrage möglich 

- Zeitplan: 
• Visualisierung Ihres Designs in einem digitalen Raumfoto: 2 Wochen
• Muster von 1 m mit Ihrem Design: 4 Wochen
• Produktion: 4 - 6 Wochen Lieferzeit

QUANTITÉ DE COMMANDE MINIMALE

- Les commandes sont autorisées à partir de 600m2

- Maquette numérique disponible sur demande

- Délais : 
• Visualisation de votre création dans une image numérique de votre 

espace : 2 semaines
• Échantillon de 1 m. Création sur mesure : 4 semaines
• Production : livraison sous 4 à 6 semaines
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“ TAKE  
A WALK  
ON THE  
CARUS  
SIDE”

Can’t find the design you want? 

Have an original carpet idea? 

That’s why we offer you the 

possibility to custom design your 

wall-to-wall carpet. We make it 

possible to bring your ideas to life. 

Visit our website to discover how. 

Das richtige Design für Sie 

ist nicht dabei? Sie haben 

eine originelle Idee für einen 

Teppichboden? Darum bieten 

wir Ihnen auch die Möglichkeit, 

Ihren Teppichboden nach Ihren 

Wünschen zu gestalten. Wir 

erwecken Ihre Ideen zum Leben. 

Besuchen Sie unsere Website und 

erfahren Sie, wie das geht. 

Vous ne trouvez pas le motif qu’il 

vous faut ? Vous avez une idée 

de revêtement original en tête ? 

Nous vous offrons la possibilité de 

personnaliser vos revêtements de 

sol, en vous permettant de donner 

vie à vos idées. Visitez notre site 

web pour en savoir plus.
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BIG Floorcoverings nv
Rijksweg 442
B-8710 Wielsbeke – Belgium

Showroom 
Boffonstraat 3
B-8710 Wielsbeke – Belgium

www.carusflooring.com
carus@bintg.com
T +32 (0)56 67 42 11 – F +32 (0)56 67 48 30


